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Kluczbork, 22. maja 2025 r.	

Szanowni Państwo,

z wielką przyjemnością informuję o rozpoczęciu kolejnej – piątej edycji programu stypendialnego Gminy Kluczbork, skierowanego do studentów kierunków: lekarskiego, pielęgniarstwa oraz ratownictwa medycznego. Celem tego programu jest wsparcie młodych, ambitnych osób, które planują związać swoją przyszłość zawodową z pracą w naszym lokalnym szpitalu – Powiatowym Centrum Zdrowia w Kluczborku.
Oferujemy atrakcyjne stypendia – nawet do 2000 zł miesięcznie (2000 zł miesięcznie dla studentów kierunków lekarskich oraz 1000 zł lub 1200 zł miesięcznie dla studentów kierunków pielęgniarstwa lub ratownictwa medycznego), z możliwością łączenia ich z innymi formami wsparcia, np. stypendiami Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego. W zamian oczekujemy jedynie deklaracji podjęcia pracy w naszym szpitalu po zakończeniu studiów.
Program ten to nie tylko realna pomoc finansowa dla studentów, ale również inwestycja w przyszłość opieki zdrowotnej w naszym regionie. Jesteśmy przekonani, że Kluczbork – miasto z tradycjami, bogatą ofertą rekreacyjną i przyjazną atmosferą – może być doskonałym miejscem na zawodowy start i życie.
Zwracam się z uprzejmą prośbą o pomoc w rozpowszechnieniu informacji o programie na Państwa uczelni. W załączeniu przesyłam plakat informacyjny, który – jeśli to możliwe – proszę wywiesić w ogólnodostępnym miejscu, udostępnić w mediach społecznościowych oraz przesłać drogą elektroniczną studentom Państwa wydziału. Wszystkie szczegóły, dokumenty   i formularze dostępne są pod adresem: https://www.kluczbork.eu/1485,nabor-2025 
Nabór trwa od 1 czerwca do 10 września 2025 roku.
W razie pytań – z przyjemnością udzielimy dodatkowych informacji. Liczymy na Państwa wsparcie w dotarciu z tą ofertą do jak największej liczby studentów.

Z wyrazami szacunku
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